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Nr sprawy: P-040/2015
PLM/P/BFZ [.AS32. / 2015

Wykonawcy bioracy
udziat w postepowaniu

Wyijasnienia nr 1 do SIWZ
i Modyfikacja tresci SIWZ

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, ktérego przedmiotem
jest ,,Wykonanie utwardzenia strefy bezpieczeristwa korica drogi startowej RESA wraz z
pasem drogi startowej przed progiem ,26” drogi startowej”.

L. Zamawiajgcy — Mazowiecki Port Lotniczy Warszawa-Modlin Sp. z o.0., informuje
ze wplynefa prosby o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia. W
zwigzku z powyiszym, Zamawiajacy udziela nastepujacych wyjasnieri dotyczacych tresci
SIWZ:

Pytanie nr 1:

W pliku pod nazwg ,zatacznik nr 3” znajduje sie skan dokumentu opisany ,Zat. 2", prosze o
sprecyzowanie czy zatagczony dokument stanowi zatacznik nr 2 czy 3?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy modyfikuje zafgcznik nr 3 do SIWZ . Zamawiajacy anuluje obecny zatacznik nr 3 do SIWZ
(ktéry stanowi pismo ITWL z dnia 17.04.2015 r.), a w jego miejsce zatacza nowy (ktdry stanowi pismo
ITWL z dnia 27.04.2015r.)

Pytanie nr 2:

Jakiego rodzaju wygrodzenia i oznakowania strefy wydzielonej wymaga Zamawiajacy i jakie sg
warunki konstrukcyjne i warunki funkcjonowania ogrodzenia dla niezaktéconej pracy urzadzen
systemu ILS?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy oczekuje wygrodzenia strefy wydzielonej elementami nie metalowymi, i
przytwierdzonymi do gruntu w sposéb uniemozliwiajacy porwanie przez wiatr i podmuch z silnikow
odrzutowych.

Pytanie nr 3:

Czy wygrodzenie strefy wydzielonej bedzie funkcjonowato przez caly czas prowadzenia prac w
okresie do 30 wrze$nia, czy tei bedzie likwidowane codziennie po zakoriczonych robotach?
OdpowiedZ Zamawiajacego:

Strefa wydzielona bedzie funkcjonowata w okresie prowadzonych prac budowlanych w trakcie
realizacji umowy.
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Pytanie nr 4:

Czy system ILS w trakcie prowadzenia prac pomiedzy 0.30 a 5.00 bedzie wytaczony?

Odpowiedi Zamawiajacego:

Zamawiajacy informuje, ze system ILS na czas prowadzenia prac budowlanych bedzie zawieszony w
pracy operacyjnej, natomiast nie bedzie on wytaczony.

Pytanie nr5:

Czy praca ciezkiego sprzetu budowlanego, ze szczegélnym uwzglednieniem urzadzen wibracyjnych
(walce, zageszczarki) jest dopuszczona z uwagi na znajdujace sie w poblizu strefy prac urzadzenia ILS
?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy informuje, iz praca w/w urzadzen nie bedzie miata negatywnego wptywu na prace
systemu ILS z uwagi na to, ze bedzie on w trybie zawieszonej pracy.

Pytanie nr 6:

Jakie trzeba spetni¢ warunki i ile czasu zajmuje procedura stworzenie strefy wydzielonej?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

W celu strefy wydzielonej nalezy zapewni¢ wydzielenie i oznakowanie obszaru, zapewni¢ nadzér nad
prowadzonymi w nim pracami, dokona¢ uzgodnien ze stuzbami ochrony oraz przesta¢ informacje do
Urzedu Lotnictwa Cywilnego o zmianie przebiegu granicy strefy zastrzezonej. Procedura zajmuje do
10 dni roboczych od momentu wygrodzenia w/w obszaru przez Wykonawce.

Pytanie nr 7:

Czy nadzorowanie strefy wydzielonej trwa catg dobe czy tylko w godzinach prowadzenia prac tzn
pomiedzy 0.30 a 5.00?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Stefa wydzielona trwa cata dobe (ograniczenia w dostepie obszaru), lecz nadzér pracownikéw Stuzby
Ochrony Lotniska musi by¢ realizowany w okresie realizowanych prac tzn. 0.30 do 5.00.

Pytanie nr 8:

Jakie uprawnienia muszg posiadaé¢ osoby petnigce nadzér nad dostepem do strefy wydzielonej
lotniska?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Osoby realizujace zadania w zakresie kontroli dostepu do strefy wydzielonej lotniska musza by¢
pracownikami Stuzby Ochrony Lotniska.

Pytanie nr 9:

Jakie sa koszty oblotu $wiatet nawigacyjnych i czy jest to czynno$¢ jednorazowa po zakornczeniu
catosci prac czy tez musi zosta¢ wykonana kazdorazowo po zakonczeniu prac w danym dniu?
Odpowiedz Zamawiajgcego:

Okoto 20 tys. zt koszt dla wykonawcy. Oblot jednorazowy po zakoniczeniu catosci robét.
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Pytanie nr 10:

Weryfikacja i ewentualna korekta ustawienia lamp jest praca specjalistyczng wymagajgca specjalnych
kwalifikacji. Czy zamawiajacy moze wykonac te czynnosci na koszt wykonawcy i jaki jest ich koszt i czy
jest to czynno$¢ jednorazowa po zakonczeniu catosci prac czy tez musi zosta¢ wykonana
kazdorazowo po zakonczeniu prac w danym dniu ?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Korekta ustawienia lamp na koszt i po stronie Zamawiajacego.

Pytanie nr 11:

Wykonawca ma obowigzek opracowac¢ inwentaryzacje geodezyjng wysokosciowa w celu odtworzenia
rzednych terenu. Czy prace geodezyjne moga by¢ wykonane w porze dziennej?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy dopuszcza wykonywanie prac geodezyjnych w porze dziennej , po wczesniejszym
uzgodnieniu godziny ich wykonywania ze stuzbami operacyjnymi oraz przy zachowaniu
obowigzujgcych procedur (niezbedne szkolenia i tacznos¢ radiotelefoniczna lub zapewnienie asysty
osoby je posiadajgcej).

Pytanie nr 12:

Wykonawca ma obowigzek opracowa¢ inwentaryzacje geodezyjng wysokosciowa w celu odtworzenia
istniejgcych rzednych terenu, jednoczesnie stwierdza sie ze nalezy wykona¢ najazdy na wystajace
ponad teren fundamenty lamp. Czy dowigzanie wysokosciowe do wystajacych lamp nalezy wykonaé
tylko na powierzchni najazdéw a pozostaly teren przywréci¢ do rzednych pierwotnych, czy tez
dowigza¢ wysokos$¢ catego terenu w taki sposob aby na najazdach osiggna¢ wymagane spadki 1,5%?
Odpowiedz Zamawiajacego:

Tak. Pozostaly teren przywrdci¢ do rzednych pierwotnych, a na najazdach osiggngé¢ wymagane w
SIWZ spadki.

Pytanie nr 13:

Z uwagi na nieprecyzyjny opis zakresu robdt dotyczacych umocnienia najazdéw w rejonie
fundamentéw prosimy o sprecyzowanie ilosci fundamentéw, ich wymiaréw w planie oraz
przedstawienie w wersji graficznej zakresu wykonania najazddw?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Wyjasniajac Zamawiajacy zatacza zatgcznik (graficzny) nr 4a i 4b SIWZ.

Pytanie nr 14:

Czy przepustki na strefe R sg wystarczajace do prowadzenia prac w miejscu wykonywania robdt?
Odpowiedz Zamawiajacego:

Czasowe karty identyfikacyjne na strefe R sg wystarczajgcymi do prowadzenia prac w miejscu
wykonywania roboét.

Pytanie nr 15:

Czy Zamawiajgcy dopuszcza skltadowanie materiatu (pospotka, kruszywo, humus) przy hatdach na
terenie lotniska (lub w innym miejscu) i czy miejsce sktadowania i odwozu urobku z korytowania
bedzie znajdowac sie w strefie wytgczonej, czy tez bedzie wymagato przejazdu w strefe zastrzezong?
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Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy dopuszcza sktadowanie materiatu na terenie lotniska po wczesniejszym uzgodnienia
miejsca, do 1 km.

Pytanie nr 16:

Czy w rejonie prowadzonych prac znajduje sie uzbrojenie podziemne, na jakiej jest gtebokosci i czy
nie koliduje z warstwami konstrukcyjnymi ?

Odpowiedz Zamawiajacego:

W zakresie wyjasnien do powyzszego pytania Zamawiajacy dotacza dodatkowe zatgczniki nr 4a i 4b
do SIWZ, mape z istniejagcym uzbrojeniem terenu.

Pytanie nr 17:

Czy Zamawiajgcy dysponuje planami uzbrojenia podziemnego w rejonie prowadzonych prac?
OdpowiedZ Zamawiajacego:

Odpowiedz jak w pyt 16.

Pytanie nr 18:

Naszym zdaniem usuwany w trakcie prac humus jest zadarniony i nie nadaje sie do ponownego
uzycia po wzmocnieniu konstrukcji, czy w zwigzku z tym nalezy przewidzie¢ dowéz humusu z
zewngtrz.?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy wymaga wykonania przedmiotu zaméwienia zgodnie z zaproponowang technologia
zawarta w OPZ.

Pytanie nr 19:

Czy Zamawiajgcy moze wykonaé na koszt wykonawcy analize ryzyka i jaki bedzie koszt takiego
opracowania?

Odpowiedi Zamawiajacego:

Wykonanie Analizy Ryzyka jest po stronie i na koszt Wykonawcy.

Pytanie nr 20:

Zamawiajgcy dopuszcza do zastosowania przekruszony gruz znajdujacy sie na lotnisku, wg naszej
wiedzy cato$¢ posiadanego przez Zamawiajgcego gruzu zostanie zuzyta w trakcie realizacji parkingow
PA-5 i PA-6 oraz podczas prac przy drugim etapie drogi patrolowej, ponadto jakos$¢ gruzu
znajdujgcego sie na lotnisku nie gwarantuje prawidiowosci wykonania prac, czy w zwiazku z
powyzszym nalezy przewidzie¢ dowdz kruszywa z zewnatrz?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy doprecyzowuje pkt 2 ppkt. 1) lit. a) Szczegétowego Opisu Przedmiotu Zaméwienia
dotyczacego ulozenia warstwy pospotki 0/31,5 mm o grubosci 30 cm, iz nalezy ja wykonac
materiatem przywiezionym z zewnatrz.

Pytanie nr 21:
Zgodnie z zatgcznikiem numer 3 do SIWZ wariant 2 punkt 3 ,na catej powierzchni utozy¢ warstwe
wyréwnawczo wigzacg z mieszanki mineralno-asfaltowej o grubosci ok. 7 cm”. Prosimy o podanie, o

jaka catg powierzchnie chodzi? S
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OdpowiedZ Zamawiajacego:
Odpowiedz, jak w odpowiedzi na pytanie nr 1.

Pytanie nr 22:

Prosimy o przekazanie rysunkéw konstrukcyjnych wykonania najazdéw i zjazdow.
OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Odpowiedz, jak w odpowiedzi na pytanie nr 1.

Pytanie nr 23:

Zgodnie z zatgcznikiem numer 2 do SIWZ i wybranym wariantem numer 2 Wykonawca przy lampach
na szerokosci 2-3m, jest zobowigzany wykonac stabilizacje na gleboko$¢ ok 30cm. Prosimy o
jednoznaczne okreslenie szerokosci stabilizacji. Stwierdzenie 2-3m jest bardzo nieprecyzyjne i moze
prowadzi¢ do niedoszacowania zadania.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy informuje, iz nalezy uwzglednié szerokos$¢ 3 metréw.

Pytanie nr 24:

Zgodnie z zatgcznikiem numer 2 do SIWZ i wybranym wariantem numer 2 Wykonawca przy lampach
na szerokosci 2-3m, jest zobowigzany wykona¢ stabilizacje na gltebokos$¢ ok 30cm. Prosimy o
jednoznaczne okre$lenie jaka ma by¢ dtugos¢ stabilizacji o szerokosci 2-3m.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Wykonawca musi uzyskaé parametry opisane w odpowiedzi na pytanie 12.

Pytanie nr 25:

Zatacznik nr 9 do SIWZ Wzér Umowy §6 ust. 6 pkt 1).

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane dotychczasowego brzemienia §6 ust. 6 i zastgpienie go
zapisem o tresci:

~W przypadku wad i usterek nadajgcych sie do usuniecia Zamawiajqcy dokona odbioru przedmiotu
umowy z uwagami ze wskazaniem ostatecznego terminu usuniecia wad.”

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisow.

Pytanie nr 26:

Zatacznik nr 9 do SIWZ Wz6r Umowy §6 ust. 13.

Wnosimy o wprowadzenie do wzoru umowy procedury odbioru zgodnie, z ktérg Wykonawca bedzie
uprawniony do podpisania jednostronnie ze skutkiem dla Zamawiajacego, protokotu odbioru w
sytuacji, gdy Zamawiajagcy w danym terminie nie przystepuje do odbioréw i nie wnosi uwag. Tym
samym czy Zamawiajgcy wyraza zgode na dodanie w §6 nowego ust. 13 o tresci:

LZamawiajqgcy zobowigzany jest dokonac odbioru przedmiotu umowy w terminach okreslonych w ust.
5 powyzej. W przypadku nie przystgpienie do odbiorow przez Zamawiajgcego w terminach
okreslonych w ust. 5, Wykonawca wezwie Zamawiajqcego ponownie do odbioru, wyznaczajgc
Zamawiajgcemu dodatkowy termin 3 dni na odbior. Nieuzasadniona odmowa dokonania odbioru czy
nie przystgpienie do odbiorow przez Zamawiajgcego po wyczerpaniu powyzej procedury, uprawnia
Wykonawce do jednostronnego podpisania odpowiedniego protokotu odbioru jakosciowego, ze
skutkiem dla Zamawiajqcego i wystawienia stosownej faktury VAT.”
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OdpowiedZ Zamawiajacego:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisow.

Pytanie nr 27:

Zatgcznik nr 9 do SIWZ Wzér Umowy §12 ust. 2.

Zamawiajacy zastrzegt, iz Wykonawca zaptaci Zamawiajgcemu kary umowne za opdinienie w
przypadku niedotrzymania termindéw okreslonych umowa przez Wykonawce.

Nalezy podkresli¢, iz wykonawca powinien ponosi¢ odpowiedzialno$¢ za uchybienie termindw,
jezeli opdinienie jest przez niego zawinione. Wykonawca nie moze ponosi odpowiedzialnosci za
zdarzenia, ktére sg od niego niezalezne. Tym samym, wnosimy 0 zmiane w umowie ,,opdZnienia”
na ,zwtoke”. Zgodnie z zasadami kodeksu cywilnego, w szczegéinosci art. 476 k.c. wykonawca
odpowiadaé¢ moze wyltacznie za opdinienia, za ktére ponosi odpowiedzialnosé.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane zapiséw.

Pytanie nr 28:

Zatacznik nr 9 do SIWZ Wzér Umowy §12 ust. 5.

Zamawiajacy zastrzegt sobie mozliwos¢ dochodzenia odszkodowania uzupetniajacego na zasadach
ogdlnych kodeksu cywilnego.

Wykonawca proponuje aby ograniczy¢ odszkodowanie uzupetniajagce do wysokosci poniesionej
szkody z wylgczeniem utraconych korzysci. Przepis art. 361 § 2 k.c., pozwala stronom umowy okresli¢
reguly przypisania odpowiedzialnosci za szkode i zakres obowiazku jej naprawienia. Zaproponowany
zapis ma na celu zrébwnowazenie interesdw stron umowy w my$l zasady, iz celem odpowiedzialnosci
odszkodowawczej nie jest wzbogacenie strony poszkodowanej, lecz wylgcznie usuniecie uszczerbku
wywotanego okreslonym zdarzeniem. Dodatkowo przedmiotowy zapis pozwala precyzyjniej okresli¢
ryzyka ewentualne koszty finansowe, ktére bierze na siebie wykonawca w zwigzku z zawarciem
umowy. Wobec powyiszego, zaproponowany zapis, ktéry w dalszym ciggu chroni Zamawiajacego,
uwzglednia réwniez uzasadniony interes drugiej strony umowy tym samym wnosimy o zmiane
dotychczasowego brzemienia §12 ust. 5 i zastgpienie go zapisem o tresci:

LZamawiajgcy zastrzega sobie prawo dochodzenia odszkodowania uzupetniajgcego na zasadach
ogdinych kodeksu cywilnego przewyiszajqcego wartosc zastrzeZonych kar umownych do wartosci
rzeczywiscie poniesionej szkody przez Zamawiajqcego, z wytqczeniem utraconych korzysci.”
Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmianeg zapisow.

Pytanie nr 29:

Zatacznik nr 9 do SIWZ Wzér Umowy §12 ust. 9.

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na dodanie w §12 nowego ust. 9 o tresci:

LZamawiajgcy zobowigzany jest do zaptaty kary umownej za odstgpienie od umowy przez
Wykonawce z przyczyn leiqcych po stronie Zamawiajgcego, w wysokosci 20% wynagrodzenia
umownego brutto.”

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisow.
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Pytanie nr 30:
Zatacznik nr 9 do SIWZ Wzdr Umowy §12 ust. 10.
Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na dodanie w §12 nowego ust. 10 o tresci:
~Zamawiajqcy zobowigzany jest do zaptaty kary umownej za odstqpienie od umowy przez
Zamawiajgcego z przyczyn, za ktére ponosi on odpowiedzialnos¢, w wysokosci 20% wynagrodzenia
umownego brutto.”
Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane zapiséw.

Pytanie nr 31:

Zatacznik nr 9 do SIWZ Wz6r Umowy §13 ust. 1 pkt. 6).

Z uwagi na fakt, iz postepowanie o udzielenie zamodwienia prowadzone jest w trybie przetargu
nieograniczonego w oparciu o przepisu kodeksu cywilnego, a nie przepisy prawa zamoéwien
publicznych, wnosimy o wykreslenie §13 ust. 1 pkt. 6).

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Pytanie nr 32:

Zatacznik nr 9 do SIWZ Wzér Umowy §13 ust. 2 pkt. 3).

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na dodanie w §13 ust. 2 nowego pkt. 3) o tresci:

»3) gdy Zamawiajgcy wykonuje umowe w sposob sprzeczny z jej trescig — wowczas Wykonawca
wezwie Zamawiajqcego do usuniecia naruszeri i wyznaczy mi w tym celu odpowiedni termin, nie
krétszy niz 7 dni. Po bezskutecznym upfywie terminu, Wykonawca mozie od umowy odstgpic z
przyczyn lezqcych po stronie Zamawiajgcego.”

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisow.

Pytanie nr 33:

Zatacznik nr 9 do SIWZ Wzér Umowy §13 ust. 3.

Zamawiajgcy przewidziat mozliwo$¢ umownego odstgpienia od umowy, jednakze nie zakreslit
zadnego terminu w ktérym Strony moga skorzysta¢ z takiego uprawnienia. Tym samym czy
Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane dotychczasowego brzemienia §13 ust. 3 i zastgpienie go
zapisem o tresci:

,Odstgpienie od umowy powinno nastgpi¢ w formie pisemnej pod rygorem niewaznosci
i powinno zawiera¢ uzasadnienie. Strony mogq ztoZy¢ oswiadczenie o odstqpieniu od umowy w ciqgu
15 dni od dnia zaistnienia przestanek upowazniajgcych do zfozenia takiego oswiadczenia.”
Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapiséw.

Pytanie nr 34:

W punkcie 2 ppkt. 2 Szczegélowego opisu przedmiotu zamdwienia Zamawiajgcy wymaga
zabezpieczenia ptaszczyzn lotniskowych przed zanieczyszczeniem i pyleniem, czy powyisze
zabezpieczenie dotyczy zabezpieczenia ptaszczyzny drogi startowej w rejonie prowadzonych robét,
czy réwniez na pozostatych ptaszczyznach lotniskowych znajdujacych sie poza strefg oddziatywania
prac?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Dotyczy zabezpieczenia w rejonie robg,
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Pytanie nr 35:

Prosimy o wyjasnienie dotyczgce rozdziatu IV SIWZ Warunkéw udziatu

w postepowaniu, w ktérym to Zamawiajacy wymaga:

3) dysponowania odpowiednim potencjatem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania

zamdwienia, tj. dysponowania osobgy, ktéra bedzie wykonywa¢ zamoéwienie lub pisemnym

zobowigzaniem innych podmiotéw do udostepnienia takiej osoby, posiadajgcej uprawnienia do

kierowania robotami budowlanymi o specjalnosci drogowej lub konstrukcyjnej. Zamawiajacy wymaga

by ww. osoba posiadata:

a) co najmniej piecioletnie doswiadczenie w peinieniu samodzielnej funkcji technicznej
w budownictwie w w/w specjalnosciach,
b) w ciggu ostatnich 5 lat nadzorowata, kierowata robotami budowlanymi o podobnym zakresie

i charakterze, jak stanowi przedmiot danego zaméwienia, oraz wartosci.

Natomiast w wykazie dysponowania osobami wyznaczonymi do realizacji umowy zat. nr 8 do SIWZ
Zamawiajacy wymaga osoby z uprawnieniami do projektowania w zakresie branz budowlanych
drogowych.

Jakimi zatem uprawnieniami musi wykazywa¢é sie wymagana osoba?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy modyfikuje tre$¢ SIWZ. Zamawiajacy podaje nowe brzmienie Rozdziatu IV, ust. 1, pkt. 3)
ppkt. b) SIWZ :

,W ciggu ostatnich 5 lat nadzorowata, kierowata robotami budowlanymi drogowymi lub
konstrukcyjnymi o podobnym zakresie i charakterze, jak stanowi przedmiot danego zamdéwienia, oraz
wartosci.

ll. Ponadto, Zamawiajgcy modyfikuje tresc SIWZ :
1. Zamawiajacy ustala nowy ostateczny termin zakoriczenie realizacji przedmiotu zamowienia do

15.10.2015 r., w zwiazku z czym :

1) Rozdziat Nl SIWZ otrzymuje brzmienie: ,Realizacja Zaméwienia nastagpi w terminie do
15.10.2015r.”;

2) § 2 ust. 7 otrzymuje brzmienie: ,Termin ostatecznego zakofczenia realizacji przedmiotu
umowy uptywa w dniu 15.10.2015 roku. W terminie tym zawiera sie odbior korncowy
przedmiotu umowy”

2. Zamawiajgcy ustala nowy termin ptatnosci za realizacie przedmiotu zaméwienia — do 7 dni od
dnia doreczenia faktury, w zwigzku z czym :

1) § 11 ust. 5 otrzymuje brzmienie: ,Ptatno$¢ dokonana bedzie przelewem z rachunku
Zamawiajacego na nr rachunku bankowego podany przez Wykonawce na fakturze VAT, w
terminie do 7 dni od dnia doreczenia faktury”.

lll. Biorgc pod uwage czas niezbedny Wykonawcom na przygotowanie ofert (termin skfadania ofert
uptywa dnia 5 sierpnia 2015 roku o godz. 12:00), Zamawiajacy przediuza termin sktadania ofert.

Z uwagi na powyzsze Zamawiajacy dokonuje modyfikacji tresci Ogloszenia o zaméwieniu, w
punktach: 11i12 oraz ust. 2i4 Rozdzialu XII SIWZ,

Oferty nalezy ztozyé w siedzibie Zamawiajgcego najpézniej do dnia
71, sierpnia 2015 roku do godz. 12%°.
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W konsekwencji powyzszej zmiany Zamawiajgcy modyfikuje termin otwarcia ofert i wyznacza go na
41¢. sierpnia 2015 roku o godz. 12'°.
Miejsce i forma sktadania ofert pozostajg bez zmian.

Zamawiajacy podkresla, iz niniejsze wyjasnienia stajq sie integralng czescig SIWZ. Pozostate zapisy
SIWZ nie ulegaja zmianom.

Prosimy o potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na nr faxu: +48 22 346 41 09 lub adres e-
mail: e.dudek@modlinairport.pl

PREZES ZARZADU \/

akcin Danif
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